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Kronkku socks от Sari Kivioja 
https://www.ravelry.com/patterns/library/kronkku-socks 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
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РАЗМЕРЫ 
 
38 
 
Можно скорректировать размер, изменив номер спиц. 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Garnstudio DROPS Karisma (100% шерсть, 50г/100м) 100г 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 3 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
24 п x 32 р = 10 см  
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/kronkku-socks
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ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
3 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 3 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 3 петли вместе за заднюю стенку.  
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/kronkku-socks 
 
Манжета 
 
Набрать 57 петель. Замкнуть работу в круг следующим образом: снять 1 петлю, накинуть 
последнюю набранную петлю на первую, затянуть пряжу, вернуть первую петлю на левую спицу.  
 
https://www.накидutube.com/watch?v=0cemLPPiPMY&ab_channel=UnwindKnitwear 
 
На спицах 56 петель. 
 
Вязать 14 рядов резинкой 2x2. 
 
Боковые стороны, прибавки для подьема и пятки 
 
Поместить маркеры между петлями 1 и 2 (маркер задней части) и между петлями 29 и 30 (маркер 
середины передней части). 
 
Далее маркеры переносить с левой спицы на правую. В описании 2 петли, между которыми 
находится маркер,  будут подчеркнуты.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/kronkku-socks
https://www.youtube.com/watch?v=0cemLPPiPMY&ab_channel=UnwindKnitwear
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В четных рядах при провязывании накида предыдущего ряда, накид справа от маркера 
провязывается за переднюю стенку, накид справа от маркера провязать за заднюю стенку. Перед 
провязыванием левый накид нужно сначала перекрутить, чтобы не было дырок. 
 
Примечание переводчика 
 
Переведено дословно, но в в описании на финском языке выделенный красным накид, описан, как 
расположенный слева от маркера, но при провязывании накида за заднюю стенку дырки не будет, 
она получится при провязывании накида за переднюю стенку, возможно, в описании ошибка но в 
чем именно, сложно сказать, т.к может быть 3 варианта: 
 
1. Нужно перекручивать накид справа от маркера, который провязывается за переднюю стенку 
 
2. Нужно провязывать правый накид за заднюю стенку, а левый за переднюю. 
 
3. Автор выполняет «обратные накиды», т.е. захватывает нить движением от себя.  
 
В любом случае провязывать накиды нужно скрещенными петлями.  
 
Для прибавок вполне можно заменить накиды выполнением петель из протяжек в четных рядах. 
 
Ряд 1: накид, 2 лицевые, накид, 24 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 
24 лицевые. 
 
Ряд 2: 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 24 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 
лицевая, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 3: 1 изнаночная, накид, 2 лицевые, накид, 1 изнаночная, 24 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 
накид, 2 лицевые, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 4: 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 лицевые, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 5: 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
накид, 2 лицевые, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 6: 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 лицевая, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 7: 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 2 лицевые, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 лицевые, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 8: 2 изнаночные, 2 лицевые,  2 лицевые, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 9: 2 изнаночные, 2 лицевые, накид, 2 лицевые, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 24 лицевые. 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 10: 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 лицевая, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 11: 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 лицевые, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 2 лицевые, 
накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Ряд 12: 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 лицевые,  
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. На спицах 80 петель.  
 
Ряд 13: 2 вместе изнаночной, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
вместе изнаночной, 24 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, накид, 2 
лицевые, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 24 лицевые. 
 
Пятка и подошва 
 
Перенести 16 петель передней части на держатель. 
 
Петли задней части вязать поворотными рядами. 
 
В четных рядах накиды предыдущего ряда провязывать лицевой. 
 
Примечание переводчика: в описании не указано, что накид справа и слева от маркера нужно 
провязывать за разные стенки, но, как мне кажется, принцип выполнения прибавок должен 
оставаться прежним. 
 
Ряд 14 (ЛС): 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 15 (ИС): снять 1 петлю, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 
изнаночная, накид, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 16: снять 1 петлю, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 17: снять 1 петлю, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
накид, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 18: снять 1 петлю, 3 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 3 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 19: снять 1 петлю, 1 изнаночная, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, накид, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 20: снять 1 петлю, 1 лицевая, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 1 изнаночная, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 21: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 1 лицевая, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, накид, 1 лицевая, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 22: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 23: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 24: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 25: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 26: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 27: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 28: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 29: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 30: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 вместе изнаночной, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 вместе изнаночной, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
повернуть работу. 
 
Ряд 31: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 1 лицевая, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 32: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе лицевой 
с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 33: снять 1 петлю, 3 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 3 изнаночные, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 34: снять 1 петлю, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
повернуть работу. 
 
Ряд 35: снять 1 петлю, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
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Ряд 36: 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 3 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 37: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, 1 
изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 40: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 41: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 изнаночные, накид, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 42: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 43: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 2 изнаночные, 
накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 44: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 45: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 
накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 46: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 
лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
повернуть работу. 
 
Ряд 47: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 
изнаночные, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 48: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 
повернуть работу. 
 
Ряд 49: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 
изнаночные, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 50: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная 
2 лицевые, 1 изнаночная 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 51: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 
накид, 2 изнаночные, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 
изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
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Ряд 52: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 53: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 2 
лицевые, накид, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 54: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 3 лицевые, 2 изнаночные, 
1 лицевая, 2 лицевые, 1 лицевая, 2 изнаночные, 3 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые,  2 изнаночные, 
1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 55: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 изнаночные, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 
изнаночные, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 56: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 57: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 изнаночные, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе 
изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 58: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 59: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 
накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 2 изнаночные, накид, 1 лицевая, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 60: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 61: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 
изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod


 

8 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Ряд 62: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 63: снять 1 петлю, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 
изнаночная, 2 вместе изнаночной, повернуть работу. 
 
Ряд 64: снять 1 петлю, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево. 
 
Подъем и стопа 
 
Вернуть петли верхней части стопы на спицы и продолжать работать по кругу. 
 
Ряд 64 продолжение: 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 
1 изнаночная 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 65: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, накид, 2 лицевые, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 66: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 67: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, накид, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 68: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 
изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
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Ряд 69: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 1 лицевая, накид, 2 лицевые, накид, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 70: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 71: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные ,1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 
изнаночные, 2 лицевые, накид, 2 лицевые, накид, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 72: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные ,1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 
изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 73: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 
1 изнаночная, накид, 2 лицевые, накид, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 74: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные ,1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 75: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 
изнаночные, накид, 2 лицевые, накид, 2 изнаночные, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 76: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 
изнаночная, 1 лицевая, 2 лицевые, 1 лицевая, 1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 
1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. На спицах 48 петель. 
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Ряд 77: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 
накид, 2 лицевые, накид, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 
2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные. 
 
Ряд 78: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 
2 лицевые, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 79: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 лицевые, 
2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 80: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе 
лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 
изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Примечание переводчика: ниже есть 2 ряда, в которых подчеркнуты не 2, а 4 петли, маркер 
находится внутри них, скорее всего посередине. 
 
Ряд 81: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. На спицах 42 петли. 
 
Мысок 
 
Ряд 82: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 
вместе лицевой с наклоном вправо, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 
1 лицевая, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные. На спицах 36 петель. 
 
Ряд 83: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 изнаночные, 4 лицевые, 2 изнаночные, 2 
лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 84: 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 
лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные, 2 лицевые, 
2 изнаночные, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 изнаночные. 
 
Ряд 85: 2 лицевые, 2 вместе изнаночной, 2 лицевые, 1 изнаночная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 
лицевые, 2 вместе изнаночной, 2 лицевые, 2 вместе изнаночной, 2 лицевые, 1 изнаночная, 4 
лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 2 вместе изнаночной. 
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Ряд 86: 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 
изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 2 лицевые, 1 изнаночная, 4 лицевые, 1 изнаночная, 2 
лицевые, 1 изнаночная. На спицах 28 петель. 
 
Ряд 87: 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево. На спицах 20 петель. 
 
Ряд 88: 3 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 4 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 1 лицевая. На спицах 16 петель. 
 
Ряд 89: 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево. На спицах 12 петель. 
 
Ряд 90: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном 
влево, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево. 
 
Обрезать нить. Протянуть ее в оставшиеся 8 петель и затянуть. 
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
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